



21-летний калининградец признан виновным в сексуальном надругательстве над 65-летней соседкой и её убийстве



Собранные отделом по расследованию особо важных дел СК РФ по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летнего калининградца. Он признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 65-летней пенсионерки (ч.1 ст.132 УК РФ), её убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ), а также хищении денег и вещей, принадлежавших потерпевшей (п. «А» ч. 3 ст.158 УК РФ).

Тело 65-летней женщины, обёрнутое полиэтиленовой плёнкой и засыпанное песком, было обнаружено 3 марта 2014 года в подвале дома на улице Клинической в Калининграде, где проживала потерпевшая.

В результате следственно-оперативных мероприятий, проведённых следователями совместно с сотрудниками уголовного розыска областного и городского управлений МВД России, по подозрению в совершении особо тяжкого преступления был задержан 20-летний местный житель, проживавший по соседству с потерпевшей и являвшийся студентом одного из



калининградских ВУЗов. Впоследствии он был взят под стражу, где находится до настоящего времени.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 18 февраля 2014 года осуждённый встретил соседку в подвальном помещении дома, где та хранила свои вещи. При этом с женщиной у него сложились неприязненные отношения.

Предварительным следствием и судом установлено, что в ходе возникшей ссоры осуждённый обрезком металлической трубы ударил женщину не менее четырёх раз по голове и не менее четырёх раз по телу.

После того, как женщина потеряла сознание, осуждённый надругался над ней.

Затем, он несколько раз умышленно наступал ногами на шею и грудную клетку женщины, а после того, как убедился, что потерпевшая скончалась, с целью сокрытия следов преступления, обернул её тело полиэтиленом и, облив свёрток краской, засыпал песком, оставив на полу подвала.

Совершив убийство женщины, осуждённый, воспользовавшись найденными у убитой ключами, зашёл в её квартиру, где похитил принадлежавшие соседке деньги, мобильные телефоны, телевизор и иные предметы бытовой техники на общую сумму свыше 18 тысяч рублей. Как следует из материалов уголовного дела, похищенные вещи он продал при помощи сайта бесплатных объявлений, а вырученными от продажи и похищенными деньгами распорядился по своему усмотрению.

Приговором Ленинградского районного суда осуждённому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет и 6 месяцев. Отбывать наказание ему предстоит в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил, в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/994742>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
